



只见垃圾两年无人理 不知田园风光何处寻

田园新城小区附近的居民很无奈

窗外垃圾不断“贡献”臭味,天越热越难忍受

如果您发现乱倒建筑垃圾现象,打晚报热线67659999说说



田园新城施工现场的围墙外,建筑垃圾和枯枝败叶混合的垃圾带近百米长。

【市民投诉】 田园新城建筑垃圾成堆

“我们家旁边的黄土堆真闹心,除了黄土,还有各种垃圾,烦死了!”昨日上午,何先生反映,位于三全路丰庆路向东200米路北的田园新城小区正在施工,大量的建筑垃圾严重影响了居民生活。

何先生说,建筑垃圾堆有两年了,“每天打开窗户就能看到这些垃圾,很不舒服。”

何先生希望有关部门能立即采取措施,早日将垃圾清理干净。

【现场核实】

建筑垃圾伴着生活垃圾

昨天15点,记者赶到位于三全路丰庆路的田园新城。田园新城正在建设中,记者从其中一个大门进去,一直走到工地的最北边。

一路走过,5米一堆砖块、10米一堆沙堆,建筑垃圾在小路两边堆着,上面还有塑料袋、饭菜等生活垃圾,散发着阵阵腐烂的气味。

走到施工现场最北边,记者看到两个种花的大棚,大棚旁的围墙处蜿蜒着约50米的垃圾带,除了砖块等建筑垃圾外,还有饭菜等生活垃圾,最上面堆的是一些枯枝烂叶。

向东望去,大约1000平方米的空地上堆满了砖块、黄土等建筑垃圾,变成一个硕大的垃圾场。

记者进入堆放建筑垃圾的空地上目测了一下,黄土堆约有3米高,如同一座小山。

向北望去,还有一个约1000平方米的黄土堆成的小山,但不清楚建筑垃圾到底属于哪个开发商,记者会继续关注此事。

【周边居民】

没见过有人管理或清运

“我们看这儿有建筑垃圾,就把生活垃圾也堆在这儿了。”据附近的花农说,这些建筑垃圾堆在这里已经两年了,一直没人清理,他们产生的生活垃圾无处堆放,就堆在建筑垃圾上了。

一名在田园新城施工的工人说,他们平时都是把建筑垃圾倾倒在垃圾堆,具体有没有人清运,他表示并不知情。

如果您家附近有人乱倒建筑垃圾,请致电晚报新闻热线67659999,我们将继续关注此事。

见习记者 鲁慧/文 晚报记者 张翼飞/图

慢车道上有电线杆

A:上快车道 B:挤过去 希望尽快有更好的选择

“航海路慢车道早就修好了,可是几处挡在路中的电线杆至今仍立在那里,没有离去的意思。”近日,网友jigabc发帖道。

网友jigabc说,在航海路上有许多保持电线杆平衡的斜拉杆,完全可以移到人行道上或者绿化带中,却一直立在路当中,如果撞伤了怎么办,真的很危险。

这位网友还说,此路段慢车道很少有电动车、自行车行驶,为了通行方便,许多车辆都在快车道与汽车并行,这些拦路的电杆应该是一个原因。

昨天中午1点,记者来到了网友所说的位置,从航海路嵩山路一直往东走,在大学路航海路口向西100米左右路南边的慢车道上,两根电线杆竖在只有两米宽的慢车道上,骑车的市民经过时都绕到快车道上,与汽车并行,看起来很危险。

在航海路大学路以东建云街路口,一根保持电线杆平衡的斜拉杆立在路当中。

随后,记者又沿着航海路一直往西,发现也有许多电线杆立在慢车道上,骑车的行人纷纷在快车道行驶。

下午,记者拨打了12319城建服务热线。

工作人员说,市区的许多电线杆涉及通讯部门和供电部门,而通讯部门就有8个。“没有权利对他们进行监管。” 见习记者 柴琳琳 文/图



要么从线杆中间穿行,要么上快车道

扬尘“迷”了红绿灯的眼

行人看不清信号 随大流儿往前走

“因为看不清是前行还是右拐,差点发生交通摩擦,太危险了。”昨日,市民刘先生反映,航海路大学路口交通指示灯灰尘太厚,使交通信号灯看起来很不清楚,误导司机,影响正常行驶,希望相关部门能够擦擦。

红绿灯落满灰尘,看不清信号

昨日中午,记者骑电动车到达航海路与大学路口,中午艳阳高照,大学路以南方向的指示灯在强光下已经分辨不清,一些车辆往往是后车跟着前车走,稍不小心就会“迷失方向”。

记者走近细看,只能勉强分辨,但比起干净的红绿灯可见度差远了,时不时有司机把头探出车窗外,仔细辨认红绿灯。

“如果因为交通指示灯看不清而违反了交通法规,岂不是太冤枉。”刘先生说他很早就发现红绿灯模糊看不清,近距离一看,他发现是因为信号灯太脏了,上面落着厚厚的尘土。

“这里的红绿灯看不清已经有一段时间了,这里路过的学生多,行驶时可真犯难。”一名出租车司机说,陇海路大学路交叉口红绿灯上也有一层厚厚的土,根本看不清,十分危险,希望有关部门能够重视。

其实不光是该路段的指示灯,记者随后又骑着电动车路过陇海路京广路时,模糊的红绿灯也让记者犯了迷糊,因为红绿灯被厚厚的灰尘覆盖看不清颜色,只能跟着前面的自行车前行。

施工产生的扬尘,尽快派人清理

记者下午拨打了交巡警大队的电话。

工作人员表示,因为大学路正在施工,指示灯上的灰尘是施工过程中产生的扬尘,时间长了,信号灯上的灰尘便会越积越多。

工作人员说,他们会派人到现场勘察,如有红绿灯被灰尘覆盖现象,交警部门将派人进行清洗,恢复红绿灯正常运行,保证交通畅通无阻。 见习记者 柴琳琳 文/图



灰尘太多
信号不清楚